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„Minden nemzetnek olyan kormánya

van, aminõt érdemel. 

Ha valami oknál fogva ostoba vagy 

komisz emberek ülnek egy bölcs 

és becsületes nép nyakára, akkor a nép

azokat a silány fickókat minél 

hamarabb a pokol fenekére küldi. 

De ha egy hitvány kormány huzamosan

megmarad a helyén, akkor bizonyos,

hogy a nemzetben van a hiba ...”   

(Széchenyi Istvánnak tulajdonított idézet)

Országgyûlési 
választások

Április 11-ére írta ki az országgyûlési képviselõk vá-
lasztásának elsõ fordulóját Sólyom László köztársasági
elnök - közölte a Köztársasági Elnöki Hivatal (KEH). A
választások második fordulóját április 25-én tartják.

A választás kitûzésével hivatalosan is megkezdõdött
az április 9-én éjfélig tartó választási kampány. A válasz-
tási eljárásról szóló törvény szerint a kampány a válasz-
tás kitûzésétõl a szavazást megelõzõ nap 0 óráig tart.
Az elsõ forduló elõtt április 10-én 0 órától április 11-én
19 óráig kampánycsend van, ekkor kampánytevékeny-
séget folytatni tilos.

Körzetünkben, a 3. számú választási körzetben az ed-
dig a szerkesztõségünk tudomására jutott adatok szerint
a következõ személyekre és pártokra szavazhatunk
majd.

FIDESZ-KDNP Dióssi Csaba

Jobbik Magyarországért Mozgalom Nyíri Márton

Magyar Demokrata Fórum Móczár Béla

Magyar Szocialista Párt Fábry Béla
MAGYAR KULTÚRA NAPJA

JANUÁR 22.
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Tisztelt Polgármester Úr! Mielõtt belemennénk
a szadai helyzet elemzésébe, elsõként had ér-
deklõdjek arról, amirõl mindenki beszél, misze-
rint Ön indul a tavaszi országgyûlési választá-
sokon képviselõ-jelöltként, de nem itt, hanem a
4-es, gödöllõinek nevezett körzetben.

Szada a Gödöllõi kistérséghez tarto-
zik, földrajzilag és történelmileg is
ide kapcsolódunk, csak a választási
körzethatárok soroltak minket 

Dunakeszihez. Engem személyesen is rend-
kívül erõs családi, baráti, munka és közéle-
ti kapcsolat, tevékenység köt oda. Szada és
Gödöllõ sorsa sok tekintetben közös.
Szadán és Gödöllõn szinte egyformán ott-
hon érzem magam. Ezekbõl következõen
az ismertségem is jelentõsnek mondható 
Gödöllõn. Így alakult ki, hogy 2007-ben 
Orbán Viktor elnök úr felkérését elfogad-
tam, s harmadik éve végzem a választókerü-
leti elnöki munkát. Nemrég részt vettem 
a felcsuti meghallgatáson, december végé-
vel pedig a FIDESZ-KDNP képviselõ-jelölt-
je lettem.

Volt idõm alaposan megfontolni, mérle-
gelni ezt a lehetõséget. Megvitattuk a szadai
képviselõ-testülettel és a polgármesteri ta-
nácsadói testületemmel is. Mindkét cso-
port, sõt a hivatal részérõl jegyzõ úr is tá-
mogatta elhatározásomat és felajánlották a
segítségüket. Ilyen háttérrel, családomat és
barátaimat is ideértve könnyû volt vállalni
ezt az új feladatot. A képviselõség a polgár-
mesterséggel, az önkormányzati munkával
nem ellentétes, sõt bizonyos esetekben sze-
rencsésen egészítik ki egymást. Sok véle-
mény szerint elõnyös az ilyen helyzet, mert
gyakorló polgármesterként az ember a tör-
vényalkotás folyamatában már érzi, látja,
annak a településekre gyakorolt hatását.
Ugyanakkor országgyûlési képviselõként

nagyobb eséllyel tudok lobbizni Szada és 
a gödöllõi körzet érdekeiért.

Biztos, hogy megsokasodnak a feladata-
im, de ilyen erõs támogatással a hátam mö-
gött bátran vállalhatom. Szadát soha nem
fogom cserbenhagyni, õsszel természetesen
indulok a polgármester választáson, s ha
szülõfalum lakói ismét megtisztelnek bi-
zalmukkal, akkor folytatni fogom a meg-
kezdett munkát itthon is.

A várhatóan hónapokon belül elinduló Zöld
Híd hulladékgazdálkodási rendszer legutóbbi
tanácskozásán, több polgármester az ellenérzés-
ének adott hangot. Mirõl van szó valójában?

A szervezés és a beruházás nagyon elhú-
zódott, de most már szembe kell nézni a té-
nyekkel. A 106 település egy olyan uniós
programot hajt végre, amely a legszigorúbb
EU-s környezetvédelmi elõírásokat valósít-
ja meg. Ezeket az elõírásokat be kell tarta-
nunk. Ez egy nagyon korszerû és nagyon
drága technológia, csak az a baj, hogy ép-
pen most, 2010-ben indítjuk el, akkor, ami-
kor válság sújtja az országot. A lakosság 
teherbíró képessége lecsökkent, miközben
át kell térnünk egy drága megoldásra. 

A magyar állam kivonult a rendszerbõl,
beengedett külföldi óriáscégeket, akik ha-
talmas gödröket ástak és jóval kevésbé biz-
tonságos lerakást vállalnak, érthetõen ala-
csonyabb árakon, újrahasznosítás nélkül.
Ezek a jelen lévõ olcsóbb lerakási lehetõsé-
gek okozzák a feszültséget.  

Szadán évek óta szabályosan, engedélye-
zett lerakóba hordjuk a hulladékot, az ára-
kat fokozatosan emeltük a valós piaci árak
közelébe, de 2010-ben még mindig hozzá
kell tenni az önkormányzatnak kb. 2 millió
Ft-ot.

Szadán így nagy meglepetés nem várható.
Megértem ugyanakkor az aprófalvak elöre-
gedett lakosságának a helyzetét, akik eddig
térítés nélkül, vagy jelképes árakon jutottak
hozzá ehhez a közszolgáltatáshoz, most pe-
dig egyik napról a másikra egy jóval maga-
sabb díjjal nézhetnek majd szembe. 

Nagy vita azonban nem lehet, a települé-
sek képviselõ-testületei már évekkel ezelõtt
megszavazták az összeget, ami idõközben
nem emelkedett, hanem a tervezetthez ké-
pest csökkent.

A rendkívül szakszerû és környezetbarát
hulladékkezelés rendszert pedig 50 %-ban
az EU, 40 %-ban a Magyar Állam, 5 %-át
egy pályázati összeg adta, s mindössze a
maradék 5 %-ot fizették a települések. Ilyen
minõségû rendszert, ennél kedvezõbb mó-
don létrehozni elképzelni sem lehet. Hosz-
szabb távon az államnak be kell avatkoznia
és büntetnie kell a környezet károsítását,

ugyan úgy, ahogy a szennyvíz esetén is te-
szik. Ez esetben majd eltûnnek az olcsó és
környezetkárosító lerakók. Mindent össze-
vetve, hosszú távon a leggazdaságosabb, leg-
korszerûbb megoldás történik, s Szadán 
a lakosságnak nem kell jelentõs áremelke-
désre számítania.

Panaszkodnak az önkormányzatok a kiszol-
gáltatott helyzetükre. Szadának hogyan sikerül
mégis eredményeket felmutatni.

Igen, mi a magyar önkormányzatok átla-
gához képest jól állunk, de nálunk is gon-
dok vannak. Sokat pályázunk és sikerült is
néhány alkalommal nyernünk. Így készült
el a Kisfaludy utca, tavasszal pedig indulhat
a Kossuth, a Petõfi utca, valamint a Margita
térség úthálózatának a fejlesztése. Sikerült
megépítenünk az Ipari Park és a Vasút utca
közötti szakaszon a kerékpárutat. 

2010 tavaszán kezdõdik a Szociális Alap
Szolgáltató épületének a felújítása, s mivel
a településközpontra is nyertünk majdnem
100 millió Ft-ot, így a két fejlesztést össze-
hangoltan tudjuk kivitelezni, a parkolási és
a közlekedési helyzetet is figyelembe véve.

Szító Marika emlékének tartoztunk azzal,
hogy a tájház fejlesztése ügyében mindent
megtegyünk, s a fõépület, a kisépület és a
támfal meg is újult.

Várjuk a turisztikai nagyprojektünk elbí-
rálását, amelynek eszmei gerince a Székely
Bertalan Emlékév, Székely Bertalan halálá-
nak 100. évfordulója. Székely Bertalan lakó-
házát, a faluházat, és a tájházat szeretnénk
fejleszteni ebben a pályázatban, amelybe
még beletartozik a Rákos patak forrásvidék-
ének a rendbetétele.

Ugyancsak várjuk a szennyvíz pályázat
értékelését, amely Veresegyház, Erdõkertes
és Szada közös beadványa. Nyerés esetén,
Szadán 600 milliós beruházás történik.

A már említett Zöld Híd programban 
a térségben található 32, régen használt
hulladéklerakó ártalmatlanítása is szerepel. 
Ennek keretében a szadai volt anyagbánya
rekultivációja is megtörténik a Papgát pa-
taknál.

Nem örülünk azonban annak, hogy az is-
kola bõvítésére és korszerûsítésére több al-
kalommal is hiába pályáztunk. Tudtunkkal
itt, Budapest közelségében nem is várható
újabb kiírás, holott szinte minden település
ezzel a gonddal küszködik. Remélem, hogy
egy sikeres kampányt követõen az Ország-
gyûlésben tudunk majd lobbizni, hogy ez a
helyzet megváltozzon.

Hasonlóan nincs pályázat egészségházra,
pedig ezt is régóta várjuk. Látható, hogy
csak magántõkébõl nehezen indul el ez a
fejlesztés, hiába lenne rá nagy szükségünk.

Interjú Vécsey László polgármesterrel

Vécsey László 
az ÁMK zárórendezvényén
átvett kitüntetésével
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Itt is egy kormányváltás segíthet. Nem tu-
dunk elõre lépni a hévízhasznosítás terén
sem. Ismert, hogy a metánkitörés miatt a fú-
ró beszakadt, a beruházó pénze elfogyott és
levonult. Az állam pedig érthetetlen okból
alig támogatja ezeket az ún. alternatív ener-
giát hasznosító megoldásokat, holott ez EU-
s elõírás, s ebben Magyarország rendkívüli
módon lemaradt. Sem a szél, sem a nap,
sem a hévíz energia hasznosítás terén nem
jeleskedünk, pedig itt van a kincs a talpunk
alatt. Attól tartok, hogy idegen lobbiérdekek
hátráltatják a fejlõdést, hiszen köztudott,
hogy az ivóvízrendszert is el akarta adni a
kormány, s csak az utolsó pillanatban sike-
rült azt megakadályozni az önkormányza-
tok összefogásával.

Hamarosan költségvetést kell elfogadnia az
önkormányzatnak, milyen volt a 2009-as és 
milyen lesz a 2010-es év?

Szadát az általános helyzethez képest
már-már jónak mondható, pozitív stagnálás
jellemzi. Szerencsés, hogy sok különbözõ
profilú cég tevékenykedik a településen, így
a válság okozta visszaesés nem egyformán
ért minden ágazatot. Az iparûzési adóból ki-
esõ részt más, felfutó vállalkozások (szeren-
csére ilyen is akadt) pótolták, így összessé-
gében az iparûzési adóbevételünk nem
csökkent, sõt még emelkedett is. 

Ennek köszönhetõ, hogy mûködésre még
nem kellett hitelt felvennünk. Az már más
kérdés, hogy tartalékolni nem tudunk, de
talpon vagyunk. Évvégén már ott tartottunk,
hogy egy pályázati lehetõséget ki is hagy-
tunk, mert az önrészt 2010-ben nem tudtuk
volna biztosítani.

A kötvénybõl származó hozadékot tarta-
lékoljuk arra az idõre, amikor a tõketörlesz-
tést meg kell kezdeni. Azt nem szabad felél-
nünk.

Az egész országra jellemzõ önkormányzati
eladósodottsággal remélem, hogy a jövõben
a kormány tud majd valamit kezdeni, mert
egyébként igen nehéz idõk várnak a települé-
sekre. Más fejlesztési lehetõsége az önkor-
mányzatoknak évek óta nincs, mint a hitel és
a kötvény. Még az is elõfordult, hogy nem fej-
lesztésre, hanem mûködésre fordítottak belõ-
le egyes helyeken. Ha az állam tudta a banko-
kat konszolidálni, egyes ágazatokat megmen-
teni, akkor a saját önkormányzatainak is mu-
száj lesz mentõövet dobnia.

Itt Szadán még viszonylag rendben va-
gyunk, a mûködésünk még nem került ve-
szélybe. A közalkalmazottainknak, köztiszt-
viselõinknek egy jelképes juttatással ki tud-
tuk fejezni a megbecsülésünket, persze üdü-
lési csekkel, mert az járulékmentes. Tudtunk
a 70 éven felülieknek egy kis ajándékcsoma-
got összeállítani, a legkisebb nyugdíjjal ren-
delkezõknek pedig egy egyszeri segélyt in-
tézni. 

2010-re sokkal rosszabb költségvetés vár-
ható. Az állami leosztás számszerûleg, Ft-ban

kevesebb lesz, mint 2002-ben volt, miközben
sok kötelezõ feladatot átadott az állam az ön-
kormányzatoknak, az eltelt idõszakban je-
lentõs áremelkedések történtek, áfaemelés, s
ezeken felül még jelentõs összeadódó inflá-
ció is csökkenti az akkori értéket. 

Az idén akkora elvonással számolunk,
mint amennyi a teljes éves közmûvelõdési
költségünk. 

Milyen egyéb gondok okoznak nehéz helyzetet
a szadaiaknak?

A közbiztonság romlása rendkívüli volt,
Szada elhíresült az egy éjszaka alatt elköve-
tett 14 betöréssel. Persze a közbiztonság, a
hatékony rendõrség fenntartása is állami fel-
adat lenne… 

A képviselõ-testület minden tõle telhe-
tõt megtesz, s büszkék vagyunk rá, hogy si-
került körzeti megbízott rendõrt ide vezé-
nyeltetni. Az önkormányzat lakást biztosít
a számára, elláttuk telefonnal, egy önzet-
len vállalkozótól kapott számítógépet, ja-
nuár elejétõl egy NÍVA terepjáró is a ren-
delkezésére áll. 

A másik nagy gondunk a munkanélküli-
ség, ami Szadát sem kerüli el. Hiába jobb
a helyzetünk, mint az országos átlag, az
utóbbi években a regisztrált munkanélkü-
liek létszáma megduplázódott, december
31-ével 85 fõt tartottunk számon. Veszünk
fel közmunkásokat, de a szakképesítettek-
nek ritkán tudunk a szakmájukba vágó
munkát adni.

Lejegyezte Windhager Károly
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Január 25-én 17.30 órakor
Volt egyszer egy kis Muki c. Fuszenecker Ferenc és
Szabadi Attila filmjét mutatjuk be a legendás 
Gödöllõ-Veresegyház között közlekedõ gõzmozdo-
nyos vonatról. Várunk minden régi utast és érdeklõdõt
szeretettel.

Január 26-án 14-16 óráig
Galanga Kreatív Mûhely II. a Székely-kertben, 
a Rajztanodában.

A drámajáték, zene, tánc, az ének és a képzõmûvé-
szet eszközeivel dolgozó mûvészeti foglalkozások az
elsõ évben az Emberi alak témakörét járja körbe, ezút-
tal az Arc és Maszk c. kerül sorra.

Foglakozásokat Benárd Katalin, Horváth Anikó, Ko-
vács Zsuzsa, Somogyi Katalin, Tóth Judit tanítók és
Bércesi-Dienes Erika díszlet és jelmeztervezõ vezetik.

A Galanga csoporthoz még lehet csatlakozni. A rész-
vétel 2010. május 31-ig díjtalan.
Érdeklõdni Juhászné Zsókánál lehet a Faluház

Faluházi
rendezvények

ELADÓ
VAGY 
BÉRBEADÓ!
Veresegyházon, 

a Triangolóval 

szemben, 

ipari területen

9000 m2-es

földterület

1000 m2-es

csarnokkal
eladó.

Érdeklődni lehet:
Orosz Rudolf  
06-30-336-1745

A Faluház nagyterme kicsinek bizonyult 
a „Háború a nemzet ellen” című film első két részének
vetítésekor

 
 

 
 

2010. február 13-án szombaton 18:00 órai kezdettel 
 

 
 

tart a Faluház épületében 
 

Hivatásos zsûri minõsíti a leadott bormintákat. 
 

Díjazás: Kupával és Oklevéllel 
 

Küszöbpálinka, vacsora (párizsi szelet, sült csirkecomb, petrezselymes burgonya, saláta),  
kávé, 2 dl bor, ki mit hoz ital és sütemény 

 

Vacsora tálalása 20:00 órakor történik 
 

 
 

   
 

 
 

A bálra jelentkezni, a borversenyre nevezni, valamint a bormintákat leadni  
(500,- Ft/minta) február 08-ig lehet a verseny szervezõinél  

A jelzett idõpont után jelentkezéseket már nem tudunk elfogadni. 
 

A borversenyen kizárólag csak kistermelõi borászok vehetnek részt.  
 

Belépõ: 3.500,- Ft/fõ 
 

Szervezõk: 
 

Paulovics László Szada, Margita u. 47. Telefon: +36 30-302-4105 

Galambos István Szada, Kisfaludy u. 17. Telefon: +36 30-469-7091 
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ELTÜNT 
December 25-én este 

Szada Fenyvesligetről elkóborolt
Dzseki névre hallgató

fekete középtermetű barátságos 
szuka keverék kutya, 

mancsain barna foltokkal.

MAGAS JUTALOM ELLENÉBEN KÉRJÜK HÍVJON:

06/30/656-4414

Tájékoztató 
AZ ÓVODÁS GYERMEKEK VÉDŐNŐI SZŰRŐVIZSGÁLATÁRÓL

Értesítjük a kedves szülõket, hogy 2009. 09. 01-tõl a védõnõi
szûrõvizsgálatokat /látás ,hallás, mozgásszervek/ nem az óvodá-
ban végezzük! 

Fontos: azokra a gyermekekre is vonatkozik, akik nem a helyi
óvodába járnak!

Hivatkozva a kötelezõ egészségbiztosítás keretében igénybe
vehetõ korai felismerést szolgáló szûrõvizsgálatokat elõíró
51/1997.(XII.18.)NM, valamint a 49/2004.(V.21.)ESZCSM rende-
letekre, minden 3-6 éves kisgyermeket a területileg illetékes vé-
dõnõi tanácsadóban vizsgálunk meg, a szülõje jelenlétében.

A vizsgálatról tájékoztató igazolást adunk, amelyet szükség sze-
rint be kell mutatni gyermeke házi orvosának, illetve az iskola-
érettségi vizsgálathoz is.

A vizsgálatra évente a születés hónapjában hívjuk be, idõpon-
tot egyeztetve.

A szûrõvizsgálat kötelezõ, a vizsgálat elmulasztása a gyermek
elhanyagolásnak minõsül, ezért a védõnõnek jelzési kötelezett-
sége van a Gyermekjóléti Szolgálat felé.

Köszönjük a Kedves Szülõk eddigi együttmûködését!

Kérjük mindazon szülõket, akik 2009. folyamán lemaradtak a
védõnõi szûrõvizsgálatokról, hogy új idõpont kérése céljából,
hívják fel az illetékes védõnõjüket a tanácsadási idõben /lsd. a
honlapon/ a 28 404-092-es telefonszámon!

Pálmai Zoltánné és Kádas Judit védõnõk
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mi igazgatótól, a me-
zõgazdasági-, men-
tõ-, tûzoltó repülé-
sek helyzetérõl dr.
Túri Péter ügyvezetõ-
tõl.

Az elõadások elõtt és
után tekinthették
meg a vendégek a
szadai építésû még
nem teljesen kész

sportrepülõgépet testközelbõl, melyet Kerekes Attila és Marton
László repülõgép építõk készítenek. 

Az SA04 Sólyom elnevezést kapott gép „A” kategóriás kétülé-
ses mûrepülésre, oktatásra és vitorlás vontatásra alkalmas, egy-
motoros repülõ lesz, melynek szárnyfesztávolsága 10 méter, a
légcsavar átmérõje pedig 250 cm. 

Kerekes Attilától ígéretet kaptunk, hogy amint a gép elkészül, el-
sõ felszállására is meghívást kapunk, hogy beszámolhassunk
róla Kedves Olvasóinknak.

8 2 1 1 1  S Z A D A É R D E K E S S É G

2 0 1 0 .  J A N U Á R

A repülés napját 2010 január 10-én
ünnepeltük a Közlekedési Múze-
umban. Ezen a napon, éppen 100
évvel azután, hogy az elsõ magyar
tervezésû, magyar készítésû repülõ-
géppel, magyar ember a levegõbe
emelkedett. A 8,8 méter fesztávolsá-
gú, egyfedeles repülõgépet Adorján
János építette a saját tervei szerint, 
s õ is repült vele 1910. január 10-én.
A Libelle (Szitakötõ) sárkánya fe-
nyõfából és bambuszból készült,
motorja a Dedics testvérek mûhe-
lyébõl került ki. Az elsõ magyar re-
pülõgép korhû másolata látható a
Közlekedési Múzeumban.

Délután a Múzeum emeleti dísztermét zsúfolásig megtöltöt-
ték a repülés szerelmesei, régi és mai pilóták, versenyzõk, terve-
zõmérnökök, a repülésirányító szervezetek vezetõi, s nem vélet-
lenül egy padsorban szadai látogatók foglaltak helyet. A rendez-
vényt a Magyar Repüléstörténeti Társaság valamint a Magyar
Mûszaki és Közlekedési Múzeum szervezte.

Az alkalomra megjelent „A magyar repülés centenáriuma” cí-
mû könyv, majd részletesen is megismerkedhettek a magyar re-
pülés dicsõ történelmével a jelenlévõk Kincses Károly – szintén
Szadán élõ – mûvész tolmácsolásában és vetített képek által.
Mint kiderült a magyar elme és virtus jóvoltából szinte pillana-
tok alatt a semmibõl jött létre a magyar repülõgépgyártás és ve-
le a repülés, számos nemzetközi csúcsot tudhattak maguknak az
akkori elszánt pilóták. Többek közt az Atlanti óceánt 
15-dikként egy magyar ember repülte át, aki Újfunlandról le-
szállás nélkül egyenesen Budapestig jött a gépével. Sajnos az el-
sõ világháború véget vetett a sikereknek, a repülõgép építõk és
a pilóták bevonultak katonának. Késõbb pedig már nagyon ke-
vés lehetõség adódott magyar gépek gyártására, de így sem kell
szégyenkeznünk a magyar teljesítményre, gondoljunk csak 
Bessenyei Péter világbajnok mûrepülõ pilótára. És jelenleg is
van mûrepülõgépet gyártó cég az országban, amely egyedi gépe-
ket készít.

Ezt követõen hallhattuk az egyes ágazatok beszámolóit szak-
avatott vezetõktõl, úgymint Fekete Tamás õrnagy, Gripen pilótá-
tól a katonai repülés helyzetét, a polgári repülés jelenét Tóth
György Wizz Air fõpilótától, a kiemelt nemzetközi elismeréssel
tevékenykedõ légiforgalmi irányításról Bakos József légiforgal-

S Z A D Á N  K É S Z Ü L  A  R E P Ü L Ő G É P

100 éves a magyar repülés

A készülőben lévő repülőgép
még Szadán

Kincses Károly
előadóművész

Szadaiak sora az előadáson

Szakmai
megbeszélés
a gép előtt
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AB-INGATLAN
INGATLANKÖZVETÍTÕ ÉS HITELÜGYINTÉZÕ IRODA

Ingatlanközvetítés
Ingatlanok adás-vétele
Ingatlanok bérbeadása

Alacsony jutalék

Hitelügyintézés
Szabadfelhasználású hitelek

Lakáscélú hitelek
Építési hitelek

Vállalkozói hitelek
Bankfüggetlen, teljeskörû ügyintézéssel

Hitelkiváltás
Megnövekedett hiteltörlesztõ részlete?

Találhatunk kedvezõbbet!

Dezső Balázsné Szekeres Al íz ,
Dezső Balázs

Telefon: 06-30-5797-489
E-mail: ab@ab-ingatlan.hu

www.ab-ingatlan.hu

Az egészségesebb környezetért

Zöld Híd
Igaz, már sok éve készül,
de most már a befejezésé-
hez közeledik a végül
Zöld Híd elnevezést ka-
pott, két megyére és 106
településre kiterjedõ hul-
ladékkezelési rendszer ki-
építése. A két hatalmas
közös lerakó közül a
nógrádmarcali elkészült,

s hamarosan használhatóvá válik a Gödöllõ felõl megközelít-
hetõ, de közigazgatásilag Kerepeshez tartozó Ökörtelek lerakó-
hely is.

Az irdatlan mennyiségû hulladék (100.000 tonna/év) azon-
ban rövid idõn belül belepne mindent, s kezdõdhetne újra a
hatalmas és költséges munka. Ennek elkerülése, továbbá kör-
nyezetvédelmi, valamint gazdasági okok miatt is a hulladékot a
tervek szerint szétválogatják, s minden különbözõ anyagfajtát
igyekeznek hasznosítani. A fémhulladékot, a papírt, az üveget
kinyerik és újrahasznosítják, a mûanyagokat is felhasználják, a
szerves anyagokat komposztálják, s végül valóban csak a hasz-
nálhatatlan maradék kerül majd a lerakóba, például a sitt.

Mindez persze hatalmas szervezetet, gépeket, munkások, kö-
rültekintést igényel, s fõleg óriási költséggel jár. Viszont így le-
het biztosítani, hogy ne szennyezzük a talajt, a vizet és a leve-
gõt, s unokáinknak is élhetõ környezet maradjon. A két lerakó
így is csak 10 évig tudja fogadni a lakosság által „termelt” hul-
ladékot. Gondoltak azonban a távolabbi jövõre is, ezért a befo-
gadott hulladék után befizetett díjakból arányos részt felhal-
mozva elõ kell készíteni a tíz évvel késõbbi idõszakra is egy
ugyan ilyen, vagy még korszerûbb lehetõséget. Most ugyanis
EU-s támogatással épül ki a rendszer, de a jövõben már ma-
gunknak kell megoldani mindezt, s ehhez a mostani díjakból
kell kitermelni a következõ beruházáshoz szükséges tõkét. 
A szervezõk végiggondolva a munkafázisokat összegyûjtöttek
minden felmerülõ költséget, papírra vetették, osztottak, szoroz-
tak, s a kapott eredményt most tárták az érintet települések pol-
gármesteri elé, január 5-én. 

A kapott érték nem érte váratlanul a meghívottakat, mert 
a négy évvel ezelõtti becsült összeghez képest alig mutatott vál-
tozást a végeredmény, sõt a tervezetthez képest valamivel 
alacsonyabb üzemeltetési díjat kaptak.

A polgármesterek többsége azonban mégis sokallotta az ösz-
szeget két ok miatt. Egyrészt vannak olcsóbb megoldások, igaz,
nem ilyen korszerû és biztonságos hulladékkezelést jelentenek.
Mivel az EU-val kötött állami szerzõdésben ezt a környezetvé-
delmi megoldást vállaltuk, nem választhatunk kevésbé haté-
kony megoldást. Lett volna a településeknek négy évük felké-
szülni erre a rendszerre, de ezt sok helyen nem tették meg, s ott
bizony elõfordulhatnak nehézségek, szerencsére Szada önkor-
mányzata elõrelátó volt.

Másrészt a polgármesterek nem szeretnének népszerûtlen in-
tézkedéseket hozni éppen egy ilyen évben, amikor önkormány-
zati választások lesznek. Ilyen politikai okok miatt szeretnék
többen elodázni a döntést, ám erre nincs lehetõség, hamarosan
szavazniuk kell.

Az új rendszerre való áttérés Szada lakossága számára nem je-
lent lényegi változást.

WK

JELENTÉS
AZ M31
A U T Ó P Á L Y A  G Ö D Ö L L Ő
– M0 ÁTKÖTÉS KIVITELEZÉSÉNEK HELYZETÉRŐL

Az M31-es autópálya 3-as úti csomópontjában elkészült a má-
sodik milánói technológiával épült híd is, mely a gödöllõi HÉV
számára biztosít áthaladást az M31-es autópálya felett.
Jelenleg a nagytömegû földet szállítják ki az elkészült híd alól,
hogy a földdugót megszüntessék. Ugyancsak decemberben for-
galomba helyezték az M31 – M3-as autópályák gödöllõi cso-
mópontjában a Gödöllõ-Debrecen és Debrecen-Gödöllõ kap-
csolatot biztosító le- és felhajtó ágakat, mely Gödöllõ városának
jelent nagy könnyebbséget.

Befejezõdtek a téliesítési munkálatok annak érdekében, hogy
megóvják a káros csapadékoktól az eddig készült pályaszaka-
szokat és földmûveket.

Az építési munkálatok a téli hónapokban sem állnak le, ha-
nem a napi idõjárás dönti el, hogy milyen munkafázisokat vé-
gezhetnek a kivitelezõk.

Nagy hidegben alakító földmunkákat, pályaszerkezet építést
biztosan nem tudnak végezni, de tovább folytatják a portálszer-
kezetek, szalagkorlátok kihelyezését, a védõkerítések építését.

Fazakas Orsolya
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GRANDPIERRE ATTILÁRÓL ÍRT SORAI
KAPCSÁN ÁGOTAI FERENCNEK

Tisztelt Ágotai Ferenc!
Bár személyesen ismerjük egymást, de a
szadai újság decemberi számában megje-
lent soraira éppen azok nyilvánossága
miatt kívánok reagálni, ezért választot-
tam ezt a formát és nem a személyes
megkeresést. Tisztelem Önt, és nincsenek
kétségeim afelol, hogy a jóra törekszik.
De lennének kérdéseim.
Ismeri Grandpierre Attila életkörülmé-
nyeit?
Vagy elofordulhat, hogy az Ön által látott
tények és megkapott információk alap-
ján a megbántottsága miatt kialakított
benyomásai elegendo alapot jelentettek
ahhoz, hogy valaki becsületét nyilváno-
san tiporja sárba?

Simon Erika

Évadzáró Konyhaművészeti Verseny

AGKRTE 2009-es tevékenységének
befejezéséhez a mogyoródi Csík-
völgyi Pipa Csárdát választotta

helyszínéül. Itt rendezték meg a környék
neves éttermeinek és szakácsainak verse-
nyét. Amíg a fõszakácsok és a kukták sü-
rögtek-forogtak a konyhában, a GKRTE
tagjai ez alkalommal is számos szakmai
elõadást hallgattak meg, illetve összegez-
ték a vendéglátó- és a turisztikai szakma
jelenlegi helyzetét.

A Gödöllõ Környéki Regionális Turisz-
tikai Egyesület – a Magyar Nemzeti Gaszt-
ronómiai Szövetség által védnökölt – ha-
gyományõrzõ gasztronómiai versenyén a
zsûri elnöke Pataki János, a Magyar Nem-
zeti Gasztronómiai Szövetség Cukrász
Mester Bizottságának elnöke volt. A zsûri

szóvivõje: Csiki Sándor gasztronómiai szakújságíró, a Magyar Nemzeti Gasztronómi-
ai Szövetség Média Bizottságának elnöke. A zsûri tagjai:Gombás András a Magyar Ven-
déglátók Ipartestületének regionális alelnöke, ifjabb Gombás András a budapesti
Gombás Étterem somelier-je, Károvits Tamás a MATUR Budapesti Tagozata és a Ma-
gyar Vendéglátók Ipartestületének képviselõje, Nagy István a nagykõrösi Cifra Csárda
tulajdonosa, Petrezselyem Adrien a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség ügyve-
zetõ igazgatója 

A 12 benevezett versenyzõ a helyszínen a befejezõ konyhai mûveleteket követõen tá-
lalta a versenykiírás alapját képezõ, a szilveszteri ünnepkörre jellemzõ ételsorokat. 
A gasztronómiai versenyt Babicz Balázs mogyoródi pincetulajdonos, a Mogyoródi
Hegyközség elnöke borbemutatója is színesítette. 

A minõsített ételek elõállítóinak – a zsûri szóvivõje Csiki Sándor szakmai értékelését
követõen az elismerõ okleveleket a zsûri elnöke Pataki János adta át. A versenyzõk díja-
zása céljából felajánlott ajándéktárgyakat dr. Boross Péter, volt miniszterelnök, a GKRTE
tiszteletbeli elnöke, és a felajánló cégek képviselõi nyújtották át a díjazottaknak. 

Szadát a Dudás család képviselte, méghozzá eredményesen. A „Három dudás egy
csárdában” elnevezés (Dudás Attila, Dudás Laura, Dudásné M. Ildikó) alatt bemuta-
tott ételsorral elnyerték a VII. helyzetnek járó díjat (4 fõ részére szóló múzeumi belé-
põjegy, valamint 2 fõ részére szóló meghívás a 2010. január 03-án megrendezésre ke-
rülõ újévi koncertre a Gödöllõi Királyi Kastélyba Felajánló: Gödöllõi Királyi Kastély
Közhasznú Nonprofit Kft.

Dudásék a következõ finomságokat készítették: Malac raguleves, Szilveszteri éjféli
káposzta, Méteres kalács.

Ha lett volna közönségdíj, bizonyára elnyerték volna, mert az õ töltöttkáposztájuk
fogyott el a leghamarabb a 11 versenyzõ által készítettek fõételek közül.

Gratulálunk!

Köszönet  az  adományokért
A megajándékozott   érintett  családok
nevében  köszönjük  mindazoknak,  akik
a novemberi   felhívásunkra  elhozták
karácsonyi  ajándékaikat. Számos  aján-
dékcsomag  és  több zsák jó állapotú
használt játék   érkezett  a  lakosságtól.
Ezek –  a  Baptista  Szeretetszolgálat  köz-
remûködésével  –    eljutottak  a   rászo-
ruló  családoknak,  ahol  komoly  szüksé-
get  pótoltak.   Sok  olyan  gyermeknek
szereztek  örömet,  akiknek  –  nemcsak
karácsonykor,  de  az  egész  év  folyamán
is  –  ez  volt  az  egyetlen  ajándékuk!  

Folyamatosan  gyûjtjük  a   jó  állapotban
lévõ  fa- és  széntüzelésû  kályhákat, hor-
dozható  cserépkályhákat,  tûzhelyeket
(sparheldokat), kályhacsöveket,  gáztûz-
helyeket,  gázpalackokat,  szõnyegeket,
ágynemûket  (meleg  plédeket,  takarókat,
dunnákat,  párnákat),  meleg  téli  ruha-
nemûket,  háztartási  eszközöket,  esetleg
bútorokat  is.    Idõpont  egyeztetés  az
adományok  leadására  vagy  elszállításá-
ra:       Pálinkás  Ibolya   Tábor  Alapít-
vány,   Tel.:  06 20 886-4851.  

Köszönjük!
Köszönjük  Kiss Andrásné Zsuzsinak,
a nyugdíjas klub vezetõjének  és mind-
azoknak, akik bármilyen módon hoz-
zájárultak ahhoz, hogy egészségügyi
szakemberek kijöttek Szadára és közel
száz nyugdíjas részére lehetõvé vált itt
helyben gyógycipõ  rendelése. 

Az érintett nyugdíjasok

Dr. Boross Péter
miniszterelnök 
átadja a díjat 
Dudás Attilának

Dudás Attila 
az üresen maradt
káposztás tepsivel
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Balogh Miklós: Házasságunk dicsérete

A  házasság, a  szép  családi élet:
cinizmus vagy víg viccek tárgya lett,
fehér holló  a  holtig tartó hûség,
s a más  javáért élõ  szeretet.

Az  író és a mûvész úgy ábrázol –
– miféle  erkölcs, milyen ideál? –
hogy olvasó és hallgató vagy nézõ 
a ravasz  csábító pártjára áll. 

Hadd  mondjak  én az Élet  érdekében
hûségre hívó hálás éneket,
ki eltöltött már boldog házasságban
erõs emlékû édes éveket!

Isten kegyelme minket szûzen õrzött,
Csupán egymás számára tartva meg,
S az égi Võlegényhez húzó hûség
Házasságunk szilárd alapja lett.

Mi még a testi lángolás varázsát,
a még nem ízlelt új tüzû csodát –
még ezt is Tõle nyertük – hála érte -,
meg sem kívánva soha senki mást.

A féltékenyég  félelmes fullánkja
bennünket soha meg nem mérgezett,
a gyilkoló gyanú  sejtelmes árnya
szívünkre nem, sosem férkõzhetett. 

Ajándék voltunk Istentõl egymásnak,
s mennyei mézet mártottunk alant:
Egy belsõ bölcsõ gyönyört nyújtva ringott,
S mélyén az élet  sejtje megfogant.

És alaptalan aggódás nem kínzott,
pedig nem volt  sem bútor, sem lakás, 
csak hárman voltunk: férfi, nõ meg Isten,
s a várandósság öröm volt, nem csapás.

Minden gyermek nagy szerelem gyümölcse,
s az életéért harcos szenvedés.
Hogy hány legyen? Nem volt  véletlen dolga:
Istennel szõttünk „családtervezést”.

Sem karrier, sem sok kényelmi szempont
nem tört egy magzat életére sem,
s elmúltak bár az ifjú álmú évek,
csak egyre nõtt a drága szerelem.

És volt a gyermekáldásnak határa:
a fájdalomtól féltõ szeretet.
Egymást becsapva vagy kijátszva, soha 
nem adtunk gyermekeknek életet.

A férfi és nõ egyenjogúsága
természetes volt mindig, mert a hit
a szeretetnek égi talajából
dúsan hozta ízes gyümölcseit.

Ha békességünk boldog, tiszta tükrét
befújta néha sérelem szele,
minden vitánkat a bocsánatkérés
s a megbocsátás csókja zárta le.

A szeretet most is a legfõbb érték,
nincs „külön kassza”, rejtett gondolat,
megosztjuk életünknek minden dolgát:
az örömöket és a gondokat.

A nevelésben sincsenek vitáink,
kényes kérdésben két  szülõ szavaz,
s a rövidlátó gyermekészben, szájban
elhal minden perújító panasz.

Sorolhatnám még sokáig: mi, hogy van?
Elmondhatnék sok példát, részletet,
de inkább újra rámutatok arra,
hogy itt, manapság mindez így lehet.

Bár talán te ezt csupán a mûveltség
és emberség kérdésének veszed,
de mi hálával hullunk térdre, vallva
a Fölülrõl nyert roppant többletet.

Mert nem magunknak állítottunk szobrot,
Isten csodás kegyelmét áldja szánk.
Ki mérhetetlen szeretettel szórta 
országa örök kincseit reánk. 

Légy áldva, Isten, e kimondhatatlan
ajándékért, mely lényeddel rokon,
hisz folytatódik majd szellemi szinten
örök örömben dicsõ jobbodon!

Nagyanyáink bölcsessége

Torma
A frissen lereszelt torma kitisztítja a hör-
gõket, és az arcüregekben lévõ dugulást is
képes enyhíteni. A tormában lévõ izotio-
cianát nevû vegyület hatására a légutak
könnyebben megszabadulnak a váladék-
tól, csökken a gyulladás, a légzés köny-
nyebbé válik. Aki a különlegesebb ízeket
is szereti, van kedve és lehetõsége, a japán
wasabit is kipróbálhatja. Ez a zöld torma-
féle rendkívül erõs, és még komolyabb
tisztító hatással rendelkezik, mint a tor-
ma.

Gyömbér
Enyhíti a köhögést, csökkenti a torokfá-
jást, és egyben a vírusokkal szemben is
képes felvenni a harcot. Kínában és Indi-
ában már évszázadok óta használják a
gyömbért a megfázás kezelésére.. Influ-
enzás idõszakban igazi orvosság a gyöm-
bértea mézzel és citrommal. Egy darabka
friss gyömbért tegyünk forrásban levõ
vízbe, majd hagyjuk ázni öt percig.Szûr-
jük le, és ízesítsük mézzel, citrommal.
Kortyolgassuk egész nap.

Erős paprika
A csípõs fûszer leginkább a hörgõkben és
az arcüregekben lévõ dugulás enyhíti. A
paprika csípõsségét “okozó” kapszaicin
stimulálja a váladéktermelõ sejteket a tü-
dõben és az orrüregben, illetve segíti a vá-
ladék eltávolítását. Hasonló a hatása a
Cayenne-borsos teának, melyet házilag
készítsünk el: egy negyed teáskanál
Cayenne-borsot adjunk egy bögre 
forrásban lévõ vízhez, ízesítsük frissen fa-
csart citromlével, egy kevés gyömbérrel,
és édesítsük mézzel.

Vöröshagyma
Kitisztítja a hörgõket, és az arcüregekben
fellépõ dugulást is enyhíti. A népi gyógy-
ászatban az asztma gyógyszere. Emellett
egyes másodlagos baktériumfertõzéseket,
mint például a tüdõgyulladást is
képes legyõzni. A kipréselt nyers hagyma-
levet narancslével vagy grépfrútlével fo-
gyaszthatjuk, ekkor nem érzõdik annyira
az intenzív íz.

Kinyílik a Meseház kapuja

2010 március 9-én kedden szeretettel
várjuk az érdeklődő szülőket egy
kötetlen beszélgetésre az óvónénikkel,
ahol betekintést kaphatnak a Meseház
Óvoda színes hétköznapjaiba.
Bővebb információért keresse fel honla-
punkat: www.szadai-waldorfovi.hu 
Érdeklődni lehet: 
telefonon: 06 20 918 60 57
e-mailban: 
ovodaszek-mesehaz@googlegroups.com

A Házasság  Hete
A   Házasság  Hete  mozgalom  mintegy  13  évvel  ezelõtt  indult  el  az  Egyesült  Királyságban.  Fõ  célkitûzése,  hogy  újszerû és
kreatív  módon ismertesse  meg  az  emberekkel  azokat  az  értékeket  és  bibliai  alapelveket,  melyek  alkalmazása  sikeressé  és
örömtelivé teheti a  házasságukat.  Azóta  minden  évben,  február  14-e,  azaz a Valentin  nap  környékén,  a  brit  egyházi  és  vi-
lági  sajtó  nagy  figyelmet  szentel a  házasság  népszerûsítésének  változatos  rendezvények,  riportok,  elõadások,  cikkek  közzé-
tétele  révén. Néhány éve hazánkban  is  megszervezik  a házasság  hetét  központi és  helyi rendezvényekkel. 
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Beszélgetés Dióssi Csabával, 
a Fidesz-KDNP országgyûlési 
képviselõjelöltjével

A közelmúltban
a Fidesz-KDNP
megnevezte egyé-
ni országgyûlési
képviselõjelöltje-
it. Pest megye 3.
számú választó-
körzetében –
amelyhez Szada
is tartozik – Du-

nakeszi Város alpolgármestere méretteti
meg magát

Többen voltak, akik már hónapokkal
ezelõtt tudni vélték, Önt fogja indítani
a Fidesz ebben a választókörzetben. Ez
a döntés megváltoztatja az Ön életét?
Elöljáróban szeretném megköszönni a
választókerület Fidesz csoportjainak,
hogy mellém álltak és javasoltak a képvi-
selõ-jelöltségre. Külön köszönöm azok-
nak a segítõknek, akik nélkül nem lehe-
tett volna az eddigi munkánkat ilyen sike-
resen végigvinni. Jelöltségem nem jelenti
azt, hogy más emberré válnék, vagy, hogy
valami teljesen új életformát kellene ki-
alakítanom. Továbbra is minden reggel
elviszem iskolába gyermekeimet, nap-
közben végzem a munkám az önkor-
mányzatnál. Nem tagadom persze, egyre
több hivatalos elfoglaltság vár rám, s egy-
re sûrûbb a naptáram is a meghívások és
programok miatt. A családom mindig ko-
moly hátteret és támaszt jelentett közéle-
ti munkám során. Nem szeretném haza-
vinni a napi gondokat, de gyakran jól
esik egy-egy kérdésrõl feleségemmel és a
gyerekekkel a vacsora mellett elbeszélget-
ni. Természetesen õket is érdekli, mi tör-
ténik, mi fog történni velem. S ahogy a
családomat, úgy a lap olvasóit is meg tu-
dom nyugtatni: ugyanaz a négygyermekes
családapa is maradok, mint aki eddig vol-
tam.

A közvélemény-kutatók véleménye sze-
rint az országban élõk többsége azt re-
méli, kedvezõ változást hozhat számára
a várható kormányváltás. Nem lehetsé-
ges, hogy ezek is csak hiú ábrándok ma-
radnak?
Ennek az országnak változásra van szük-
sége. A Fidesz kormányzása idején még
Közép-Európa mintaállama volt Magyar-
ország, mára pedig szégyenszemre sereg-
hajtókká lettünk. 2001-ben még úgy tûnt,
2007-re mi is bevezethetjük az eurót, ma
pedig már dátumot sem mer senki sem
mondani. Egy morálisan és gazdaságilag
szétzüllesztett országot kell újra elkezde-
ni rendbe tenni, hitet adni a polgárok-

Választás 
nak, hogy van értelme itt élni, van reális
lehetõség a boldogulásra. 

Hazánk jelenlegi helyzetében ennek
látja realitását?
Természetesen. Újra be kell indítani a
gazdaság motorját, ami nem képzelhetõ
el a hazai kis- és közepes vállalkozások
nélkül. Munkahelyeket kell teremteni, hi-
szen a hivatalos munkanélküliség már 10
százalék fölött jár, s akkor még nem be-
széltünk a rendszerben nem is szereplõ
százezrekrõl. Az mégsem járja, hogy
munkaképes emberek kénytelenek se-
gélybõl és alkalmi munkából élni. Aho-
gyan az sem normális, hogy lassan sötéte-
dés után nem ajánlott az utcákon sétálni.
Milyen közbiztonság ez? Erõs és határo-
zott a törvényeket szigorúan betartó és
betartatni képes rendõrségre van szükség,
amely megvéd bennünket és szavatolni
tudja mindennapjaink biztonságát. Egy
szóval itt az ideje a változásnak. 

Ön jelenlegi alpolgármesterként tevé-
kenykedik. Országgyûlési képviselõként
hogyan képzelné el jövõbeni munkáját?
Sokan vannak, akik szemében nem tûn-
nek szimpatikusnak egy-egy politikai ol-
dal parlamenti képviselõi. Hosszú éveket
dolgoztam a verseny szférában, ahol
megtanultam: nem a szavak és nem a po-
zíciók, hanem a tettek döntik el, mit is ér
valójában az ember. Soha nem úgy áll-
tam a munkához, hogy ahhoz más is hoz-
záférjen, s ha a választók bizalmából én
lehetek a körzet képviselõje az Ország
Házában, ott is felelõsen akarok tenni
Szadáért és a választókörzet többi telepü-
léséért. Jelenlegi munkakörömben jól lá-
tom a térségünk, az agglomeráció problé-
máit, a képviselõséget jó lehetõségnek
tartom, hogy külsõ forrásokat is bevonjak
ezen problémák megoldására. Cikluso-
kon keresztül, nem a körzetben lakó em-
berek képviseltek bennünket a parla-
mentben, akik választóikat leginkább ak-
kor látták, amikor budapesti otthonukból
eljöttek közénk valamely ünnepségre
vagy éppen fogadóórát tartani. Én vi-
szont közel két évtizede élek családom-
mal Dunakeszin. Látom, hogy térségünk-
ben mik a gondok és mik az eredmények,
mire lehetünk büszkék, s hol vannak még
tennivalóink. 
Ígérgetni nem szeretnék, mert úgy vélem,
abból már mindenkinek elege van. Reáli-

san kell szembenézni a problémákkal,
amelyek az ország és térségünk elõtt áll-
nak. Aztán legjobb tudásunk és lelkiisme-
retünk szerint dolgozni kell azért, hogy
egy biztonságos és gazdaságilag fejlõdõ
Magyarországot építsünk magunknak és
gyermekeinknek. S nyitva áll az ajtóm
mindenki elõtt, aki ebben segíteni, támo-
gatni szeretne majd.

Életrajz

Dióssi Csaba 1969-ben született Buda-
pesten. Az I. István Gimnázium matema-
tika tagozatán tett érettségi után gépész-
mérnöki, majd munka mellett pénzügy
szakos közgazda diplomát szerzett, kö-
zépfokú angol nyelvvizsgával rendelke-
zik. 1992-tõl kötõdik térségünkhöz, az-
óta él családjával Dunakeszin. A 90-es
évek közepétõl tagja a Polgárõrségnek,
kitüntetett véradó. Lokálpatriótaként
egyik fõszervezõje a városi gyereknapnak.
1994-tõl 13 éven át, alpolgármesterré vá-
lasztásáig egy dunakeszi székhelyû lám-
patestgyár termelését vezette. 2000-tõl
önkormányzati képviselõ. Tizennyolc éve
boldog családban él feleségével és négy
gyermekével. 16 és 13 éves fia és 15 éves
lánya gimnáziumba, 7 éves lánya pedig
általános iskolába jár. Rájuk, a családjára
a legbüszkébb az életében. A munka és a
család mellett szabadidejében szívesen
olvas regényeket, történelmi könyveket,
de szeret sportolni is: rendszeresen foci-
zik, fallabdázik és kerékpározik.

(x)

Tájékozódásunk szerint a JOBBIK, 
a dunakeszi Nyíri Mártont indítja 
országgyûlési képviselõ-jelöltnek, 
az MDF pedig a fóti Móczár Bélát.
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TRANS MOTORS KFT.
v á l l a l

konténeres szemét-, sitt-,
sóder-, homokszállítást.

Gépi földmunkát, 
pincetömb kiemelést.

Szada, Kossuth u. 18/A
Tel.: (20) 9547-647

• ügyelet, segély:
06-20/94-58-766

• személyautó

• motor
• teher
• játék, riasztó

• csónak, meghajtó 

• elemek, töltõk 

• bevizsgálás
• töltés-mérés
• beszerelés
• kiszállítás

Csúcsminõségû akkumulátorok minden típushoz

DISZKONT ÁRON!

Gödöllõ, Dózsa György út 50. (a temetõvel szemben)

Mobil: 06-30/53-64-300
Nyitva: H–P.: 8–17, Szo.: 8 –13

2010
Fábry Béla az MSZP képviselõjelöltje 
a 3. sz. választókerületben

Az MSZP FÁBRY Bélát, Fót alpolgármesterét indítja a tavaszi or-
szággyûlési választáson képviselõjelöltnek, ismertették a január
15-én tartott sajtótájékoztatójukon, Dunakeszin. Képviselõjelölt
úr kampánybeszédében úgy értékelte a körzet helyzetét, hogy
ekkora fejlõdés eddig nem fordult elõ, mint az utolsó 4 évben,
s ez a beruházási kedv úgy látszik, töretlen. A megépült M0-ás
körgyûrû mágnesként vonzza a befektetõket a jó közlekedéssel
és Budapest közelségével. 

A lehetõségei nagyszerûek és ehhez az uniós források kihasz-
nálásával további ipartelepítések várhatók, de már nem a gyár-
ipar, hanem könnyebb mûfajokban. Vizi szórakoztató létesít-
mények épültek, repülõterünk van Dunakeszin, újabb filmgyár
épül Fóton, ahová a legkorszerûbb technikát telepítik, vonzza a
látogatókat a Hungaroring, s világméretekben is egyedülálló
lesz a Fótra tervezett 60 méter magas, fedett sípálya, mely télen-
nyáron ad lehetõséget a sísport szerelmeseinek kedvtelésüknek
hódolni, a sportolóknak gyakorolni, edzésben maradni. 

Folyamatosan fejlesztik a szükséges közmûveket, hiszen azok
nélkül nem tudnánk kihasználni a helyzetünkbõl fakadó elõ-
nyünket.  1,5 milliárdos beruházásban bõvítik és korszerûsítik
a Dunakeszi Szennyvíztisztítót, Õrbottyánban 3,5 milliárdos
csatornázás történik, Fóton nemrég készült el egy új iskola 1,6
milliárd forint költségbõl, s Dunakeszin is 800 milliós iskola-
bõvítés történt.

Mindez munkahelyeket és tisztes megélhetést adhat a lako-
soknak, iparûzési és idegenforgalmi bevételeket az önkormány-
zatoknak, s további nagyszerû lehetõségeket teremt a helyi vál-
lalkozások számára. 

Képviselõ úr bízik benne, hogy az MSZP irányításával ez a
lendület tovább folyhat és változatlanul fejlesztésbarát kormá-
nya lesz Magyarországnak.

Kérdésünkre, hogy a csökkenõ EU támogatások ellenére hon-
nét lesz tõke a beruházásokhoz, Fábry Béla a válaszában a lehe-
tõségek megtartását Budapest leválasztásában látta. Mint ismer-
tette, minden párttal hajlandó együttmûködni abban, hogy
Pest megye és Budapest önálló régiókká váljanak, mert ebben
az esetben a megye kevésbé kerül hátrányba az EU támogatások
megszerzésében. A leválasztás érdekében képviselõ-jelölt úr
még aláírásgyûjtést is szervezni kíván, nyomatékul a döntésho-
zók számára. 

A megoldandó gondok közt elsõ helyen említette a közleke-
dés további javítását, hiszen az ország „vérkeringése” rajtunk

keresztül áramlik Budapestre és vissza, továbbá a körzetünkben
egyre növekvõ lakosságszám, illetve az örvendetesen népes gyer-
meklétszám miatt a bölcsõdei, óvodai, iskolai, valamint az
egészségügyi ellátás gyors fejlesztését nevezte meg.

A megjelent újságírók aztán még további kérdésekre is választ
kértek, de lapunk terjedelme nem teszi lehetõvé a teljeskörû is-
mertetést, viszont bizonyára találkozunk majd az elképzelések-
kel a választások közeledtével.

Windhager (x)
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A KÖLES
A köles – ellentétben a  fehér lisztbõl ké-
szült ételekkel, a rizzsel és a krumplival –
lassan felszívódó szénhidrátot tartalmaz,
ezért különösen jó, ha a cukorbetegek is
megkedvelik és fogyasztják.  A legegysze-
rûbb felhasználási módja:  a levesekbe –
tészta, csipetke vagy galuska helyett – be-
lefõzni az utolsó percekben (ugyanis
gyorsan megfõ).  Csak keveset tegyen a le-
vesbe, mert megdagad.   Legelõször a pa-
radicsom levesben próbálja ki. 

Káposzta kölessel
(Elkészítési  idõ: 65 perc)

HOZZÁVALÓK 4 SZEMÉLYRE:

■ 60 dkg savanyú káposzta

■ 2 evõkanál  zsiradék

■ 2 nagyobb  fej  vöröshagyma 

■ 1 kiskanál  pirospaprika

■ 10 dkg köles 

■ 1 dl tejföl

■ só

A vöröshagymát  karikákra  vágjuk és a
felhevített zsiradékban,  fedõ  alatt
aranysárgára  pirítjuk. Megszórjuk  a  pi-
rospaprikával  és  beletesszük a  káposz-
tát.  Annyi  vízzel öntjük fel,  hogy  a ká-
posztát  félig  ellepje.  Fedõ  alatt,  több-
ször  is  belekeverve, a  káposztát  puhára
fõzzük. Mindig  figyeljünk arra,  hogy  a
káposzta  alatt  legalább  egy  ujjnyi  lé  le-
gyen. Ha  a káposzta  megpuhult,  hozzá-
keverjük a  tejfölt  és  a  megmosott  kö-
lest,  és  fedõ  alatt  kis  lángon  vagy  sü-
tõben  puhára pároljuk.  A köles hozzá-
adása után többször kavarjuk meg, mert
a köles gyorsan a lábas aljához  ragad.  A
köles néhány perc alatt megfõ. Sült  sza-
lonnával  jóízû,  kiadós  egytálétel.   Ki-
próbálhatjuk sült hús mellé is. De  sza-
lonna és  hús nélkül is  finom. 

Jó étvágyat! Jó egészséget!

Sosem késő elkezdeni!
Az egészséges életmód magába foglalja az egészségtudatos étkezést, és a rendszeres
testmozgást. A mai ember hogyan tud minderre figyelni? Mindenki rohan a munkája
után, a dolgait intézi és próbál némi idõt szánni a családjára, bár nagyon sok esetben
a családra jut talán a legkevesebb idõnk. A régi, jól megszokott családi étkezések is hát-
térbe szorulnak. Helyükbe az egészségtelen, sok esetben, vagy talán fogalmazhatunk
úgy is, hogy minden esetben a rossz minõségû, tápértékben szegény, nem minõségi
ételek kerülnek, amiket ráadásul nem is megfelelõ idõkben fogyasztunk. A napi,
egészséges, ötszöri étkezést, is csak a régi biológia könyvünkbõl ismerjük. Az aznapi
munka után kimerülten ülünk le… sokan ilyenkor pótolják a be nem vitt tápanyago-
kat. De… lehet, hogy éppenséggel több kár csinálnak, mint hasznot. A szervezet nem
képes a maga, eredetileg egészséges módján mûködni. 

A nem megfelelõ táplálkozás mellett a másik eget rengetõen fontos dolog, a moz-
gás. Sajnos a rendszeres testmozgással nem illik bele a monotonnak nevezhetõ hét-
köznapjainkba. Pedig milyen nagy baj is ez! A legtöbb esetben csak elsiklunk mellet-
te, ám mikor ráállunk a mérlegre és szembesülünk a valós tényekkel, legörbül a szánk
és sóhajtunk egy nagyot. Jobb esetben azt mondjuk, hogy még mindig ennyit mutat,
de… sajnos azt is észlelhetjük, hogy már megint akár öt kilóval is többet, mint leg-
utóbb. Sokan ilyenkor még jobban magukba süllyednek, és bánatukban többet esz-
nek, mint azelõtt. Eldöntik magukban, persze nagyon is helytelenül, hogy õket ez nem
érdekli, tudomást sem vesznek róla! Pedig… mindenki tehet érte!  

Elsõ lépésként a legnagyobbal kell megküzdenünk, vagyis saját magunkkal. Le kell
vetni magunkról a lehangoltság köntösét, és bátran kell magunkra tekintenünk a tük-
rön keresztül, hogy: „Igen is! Én is változtathatok! Én is képes vagyok rá! Miért lenne
késõ?!” Ha az akaratunk már megvan, akkor némi kitartást kell hozzátenni. Nem
mondhatjuk azt, hogy könnyû lesz, de ha belegondolunk, már elkezdtük, már egy ap-
rócska, de jelentõs lépést tettünk a saját és környezetünk egészségéért. Majd folytat-
hatjuk sok apró kis lépéssel: odafigyelve, hogy mit és mennyit eszem, ügyelni az étke-
zések idõpontjaira. 

Sosem szabad elfeledni azt a jó mondást, hogy: „reggelizz úgy, mint egy király, ebé-
delj úgy, mint egy polgár, és vacsorázz úgy, mint egy koldus”! Ha ezekre figyelünk már
nyert ügyünk van. Máris sokat tettünk az egészségünkért. 

Ha lehetõségünk nyílik rá, akkor valamiféle mozgás is keressünk. Nagyon sokfajta
mozgáslehetõség létezik, melybõl egy kis odafigyeléssel, mindenki megtalálhatja a
magának megfelelõt. Akinek viszont nincs lehetõsége, annak a figyelmébe ajánlom a
következõket: ha teheti ne autóval, hanem kerékpárral vagy gyalog közlekedjen. Ezzel
nemcsak a saját egészségét õrizheti meg, hanem a természet értékeit is óvja. Egyszer-
re két nagyon fontos dolgot üt egy csapásra! 

Az elsõ lépések nehezek, ezt kár is lenne tagadni! De, ha sikerül elkezdenünk, ha-
marosan létszükségünkké válhat. A sok kitartás meghozza a gyümölcsét. Mosolyogva
állhatunk a mérlegen, hogy képesek voltunk rá és megváltoztattuk a számokat! A ru-
hásszekrény újból nagyobb tárral kínálkozik fel elõttünk. És ami talán mindennél
fontosabb, el tudjuk fogadni magunkat!   

„Elfogadni magunkat annyit jelent, mint megbékélni Isten ajándékozó szeretetével. Ez aláza-
tot feltételez. Aki nem fogadja el önmagát – vagyis nem gyakorolja magával szemben az ir-
galmasság és a megbocsátás isteni erényét, az lassan másokat is ostorozó, mindennel és min-
denkivel perben álló, torz személyiséggé válik.”

Szekeres Judit

Teák tanulóknak:
Este, ha fenn kell maradni tanulni, például kö-
zeli vizsgák miatt – a rozmaring tea könnyíti
az ébren maradást.

Reggel pedig segíthet a kakukkfû tea, mert bá-
torságot önt a vizsgázó lelkébe.
Ha hideg az idõ reggel, bodzateával bocsássuk
útjárta. Ez azonnal felmelegít, de nem izzaszt,
mint a hársfa teája.

Ha hosszabb elõadást kell tartania nyilvános-
ság elõtt, akkor szurokfüvet is szórjunk a kan-
nába, hogy a hangszálait erõsítsük.

Egyéb tudnivalók:
Ha nehezen tudunk elaludni, akkor egy adag
levendula-törmelékkel töltött zsákocskát tapo-
gassunk, hamar illatos nyári kertbe álmodhat-
juk magunkat.

A hársfa estére való, lehetõleg hársmézzel. For-
rón fogyasszuk kezdõdõ megfázás kivédésére.
Idõs emberek lassuló vérkeringését hideg idõ-
ben a fahéj, a gyömbér és a szegfûszeg serken-
ti. Tehetjük forralt borba, de mézeskalácsba is.
forrás: Képmás 2009. december

2111-Beliv-1001_03-18.qxd  1/25/2010  11:43 AM  Page 14



H Í R E K 2 1 1 1  S Z A D A 15

2 0 1 0 .  J A N U Á R

E s z t i  n é n i   n y o m d o k a i n

Kosárfonás
Akik a nyolcvanas-kilencvenes években a hófehér hajú Nácsa
Jánosné Eszti nénit  ismerték, bátran mondhatjuk, hogy kivétel
nélkül  szerették – egyszerû és nagyszerû, csöndes, kedves, ter-
mészete miatt. Eszti néni Szadára Békés megyébõl került, ahol
elsajátította a vesszõ- és kosárfonás csínját-bínját. Itt Szadán is
– munka mellett, a szabad idejében   számtalan kosarat font,
melyhez a vesszõt saját maga gyûjtötte  a határban.  Kezdetben
kosárfonó bemutatókat tartott a különféle helyi ren-
dezvényeken, majd nyugdíjas korában – szakkör keretében  –
rendszeresen tanította is a vesszõfonás fortélyait kicsiknek,
nagyoknak, itt helyben és a környékbeli településeken,
különösen Gödöllõn.  Nyári hétvégeken a szentendrei
skanzenben tartott bemutatókat.  Egész nap ott  fonta  a
kosarakat.  Bárki mellé ülhetett (vagy állhatott) s ismerked-
hetett a kosárfonás különféle elemeivel, akár ki is próbálhatta a
mûveleteket.   

Eszti néni szadai szakköreiben jó néhányan elsajátítottuk a
kosárfonás alapjainak tudományát. Bizonyára sokunk tulaj-
donában vannak olyan kosarak, amelyeket Eszti néni készített
vagy  a tanuló és a tanító közös munkái. Sajnos – betegség miatt
– Eszti néni korán elment közülünk. A  vesszõ beszerzése is
akadályokba ütközött, így egy hosszú évtized telt el  közös
kosárfonás nélkül.  Valaki azonban a nyár  folyamán felfedezte,
hogy nem kell Békés megyébe utazni vesszõért, mert besz-
erezhetõ Budapesten is.  Így januárban újra indulhatott egy
kosárfonó tanfolyam. Aki szeretné megnézni, hogyan készül a
kosár, sétáljon be a Faluházba: szeretettel várjuk!

Pálinkás Ibolya

A Tavirózsa Környezet- és Természetvédõ Egyesület álláspontja
szerint nem épülhet meg az a mintegy 6.000 m2-es áruház,
amelyet a Tesco Szada község területén (a gödöllõi Tesco-tól kb.
3 km-re), Veresegyház közvetlen határára tervezett. 

A beruházó tervei szerint a 4.000 m2-es áruházzal együtt 100
db 20 m2-es üzlethelyiséget kínálnak bérhelyiségként kiskeres-
kedelem és szolgáltatások céljaira. Az üzlet komplexum 24 órás
nyitva tartással üzemelne, a vásárlók fogadását mintegy 350 fé-
rõhelyes parkolóval és benzinkút telepítésével biztosítanák.

A Tavirózsa Egyesület álláspontja szerint ezek a tervek azon-
ban jogszerûen nem valósíthatók meg, mivel a leendõ Tesco
áruház a szennyezõ, és ezért évek óta mûködési engedéllyel
sem rendelkezõ térségi szennyvíztisztítóra nem köthet rá. E
mellett az építési terület és az illegálisan feltöltött környezeté-
nek csapadékvíz elvezetése sem megoldott, így a jelentõs terü-
letburkolással járó beépítés elöntéssel fenyegeti Veresegyház
déli lakóterületeit. További gondot jelent, hogy az új áruház a
napjainkban is túlterhelt úthálózaton jelentõs és folyamatos
zajterheléssel járó többletforgalmat generálna.

A körülmények ismeretében meglepõ, hogy a Közép-Duna-
völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügye-
lõség környezetvédelmi határozatában hozzájárult a beruházás-
hoz. A Tavirózsa Egyesület ügyfélként panasszal élt az elsõfokú
határozattal szemben, melynek elbírálása folyamatban van.

A tervezett beruházásnak az említett környezetvédelmi prob-
lémákon túl káros gazdasági és szociális hatása is lenne, mivel
végérvényesen tönkre tenné Veresegyház híres piacának, illetve

Veresegyház, Szada és a környezõ települések kiskereskedõinek,
szolgáltatóinak zömét.
Tekintettel a jogszabálysértésekre és a várható káros következ-
ményekre a Tavirózsa Egyesület minden törvényes eszközzel
fellép a beruházás megakadályozása érdekében.
2010. január 3.

Tatár Sándor (70) 210-1242

Nem épülhet Tesco áruház Szada és Veresegyház között?

Kutya és macska 
ivartalanítási akció
Február hónapban kutya és macska ivartalanítási akciót szerve-
zünk a Veresegyházi Állatorvosi Rendelõben.
(Veresegyház, Bánóczi u. 1. a Polgármesteri Hivatallal szemben)

Célunk, hogy a nem kívánt szaporulatok és a kóbor állatok szá-
mát csökkentsük. Sok állattartó számára a mûtéti költség nagy
anyagi megterhelést jelent, különösen akkor, ha több állatot
tart. A költségek részbeni átvállalásával szeretnénk ennek a
problémának a megoldásában segíteni. 

Az akció ideje alatt a következő árakkal számolunk:
– szuka kutya ivartalanítása

16 000Ft +altatás (testsúlytól függõ)
– kan kutya ivartalanítása 10 000Ft + altatás (testsúlytól függõ)
– nõstény macska ivartalanítása  11 000Ft (teljes ár)
– kandúr macska  ivartalanítása  6000Ft (teljes ár).

A mûtétekre elõzetes egyeztetés alapján 
kerül sor.
További részletekért kérjük, érdeklõdjön 
telefonszámainkon:

Dr. Mohai Imre állatorvos  30-95-31-242
Dr. Szász László állatorvos 30-99-17-092
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A gödöllõi Teleky Pál  Egyesület egyik  célkitûzése, hogy a hatá-
rainkon túli magyar tájakat felkeresse, találkozókat szervezzen
az ott élõ  magyar honfitársainkkal.  Idén két ízben volt alkal-
mam részt venni egy-egy ilyen tanulmányúton. Tavasszal Hor-
vátországban és Szlovéniában  voltunk,  szeptemberben pedig
a Felsõ-Tiszavidék tájait jártuk be autóbusszal – Kárpátalja, a
mai Ukrajna területén.  

Lenyûgözõ volt a Kárpátok bércein végigutazni egészen a Ta-
tár hágóig. A táj  hasonló az  erdélyi havasokhoz és  a  Magas
Tátra  vonulatához, vetekszik  a  Svájci Alpokkal. Itt ered a Fehér
Tisza és a Fekete Tisza, majd  eggyé válik a Szõke Tiszában.
Nagy élmény volt a Munkácsot körülvevõ hegyek egyikén meg-
állva felfedezni  a Feszty-körkép tájait. Szinte megelevenedtek
szemeink elõtt  a honfoglalás eseményei. 

Utunk során a városokban és a falvakban megtekintettük a
magyar  irodalmi- és történelmi nevezetességeket, amelyek bõ-
ven vannak ezen a tájon is.  Popovics  Béla, a  magyar egyetem
tanára, a Magyar Kultúra Lovagja volt az idegenvezetõnk két na-
pon át. Nemcsak a magyar nép múltjáról hallottunk mindenre
kiterjedõ információkat, hanem a ma Kárpátalján élõ  magyar-
ság helyzetét is megismerhettük.  

Különféle élményekben igen gazdag volt ez a körutazás. Ami
azonban leginkább megkapó volt mindannyiunk  számára: az
itt élõ magyarok ragaszkodása hazájukhoz, magyarságukhoz,
valamint az anyaország nyújtotta segítség. Pl. A beregszászi ma-
gyar egyetem – egykor  járási hivatalnak használt -  lepusztult
épületét a magyarországi önkormányzatok, civil szervezetek  se-
gítségével újították fel.  Ma ezer magyar diák tanulhat itt – ma-
gyarul. 

Megtekintettük a nagyberegi gimnáziumot is. Ez az iskola és
felszerelése most olyan állapotban van, mint a mi iskoláink  az
50-es, 60-as években.  De itt is – mint a legtöbb középületben -
minden ablakban virít a   muskátli, az aszparágusz és a kukori-
ca-pálma. (Ugyanis ezek jól szaporíthatók, igénytelenek és nem
kerülnek pénzbe.) Nagy a szegénység, a tisztaság, s még na-
gyobb volt a minket fogadó pedagógusok szívélyessége.  A gim-
náziumban nagy hangsúlyt helyeznek a hagyományõrzésre.
Ezért minden diáklány megtanul szõni és hímezni. Gyönyörû-
ek a Felsõ-Tiszavidéki magyar hímzések és szõttesek, de a reper-
toár magában foglal minden magyar tájegységet.  A pedagógu-
sok elmondása szerint ugyanis a hagyományõrzés is egyik pil-
lére annak, hogy  magyarságukat megtartsák, megõrizzék és  to-
vábbadják a felnövekvõ generációnak az ellenséges ukrán kör-

nyezetben.  Azt tapasztaltuk, hogy   Kárpátalján a magyarság ér-
telmezésének fontos  elemei  az emberség, a tisztesség, a haza-
szeretet  is.  Errõl tanúskodnak  a  kézmûves teremben kifüg-
gesztett  gondolatok isL

„A hagyományõrzõ törvénye
1. Hû szívemmel,  tetteimmel vagyok örököse hazám, szülõföl-
dem hagyományainak.
2. Választok magamnak egy nemzeti hõst, akit példaként elfo-
gadok.
3. Törekszem szülõföldem tájainak, értékeinek felfedezésére és
ebben másokat is segítek.
4. Kitartóan erõsítem a szeretetet: családomhoz, barátaimhoz,
védenceimhez hûséges vagyok.
5. Jellememet magam is  alakítom, adott  szavamhoz hûséges
maradok. 
6. Mindenütt segítek, ahol szükség van rá.
7. Építem, erõsítem azt a közösséget, ahol számítanak rám.
8. Védem a természetet, tisztaságot. 
9. Igyekszem meglátni az igazságot, és bátor leszek, ha a gyen-
gék, a kigúnyoltak mellé kell 
állnom. 
10.Olyan beregi örökséget választok, amelynek megértem, elfo-
gadom üzenetét.”

A szállásunk Bene  nevezetû, 1.100 lakost  számláló színmagyar
falucskában volt. Bene polgármestere, Szuhán András – aki
megkapta a magyar polgármesterek kitûntetését – úgy teremtett
munkalehetõséget a falu  három tucat lakójának, hogy – erdélyi
mintára – kialakította a falusi turizmust. 16 család tud vendégül
látni – akár egy hétre is -  öt-nyolc  személyt. A vendéglátás ma-
gában foglalja a reggelit és a vacsorát is., amely jellegzetes bere-
gi és ukrán ételeket tartalmaz. 

Benén ugyanaz a három egyház mûködik, mint Szadán: bap-
tista, református, római katolikus. A Teleky Pál Egyesület  szer-
vezésében  az utak során  a katolikus istentiszteleten vesznek
részt az utasok. 

Miért írtam le a fenti élménybeszámolót?  Több ok miatt:
Az olvasónak kedvet  csináljak hasonló utak szervezésére –

családdal, kis csoporttal, nagy csoporttal. Jók a túrázási lehetõ-
ségek, télen a télisportok, a sielés.  (A közlekedés  nem kedvezõ:
gépkocsival, külön autóbusszal  járható be a vidék!)

Felhívjam a figyelmet  a hagyományõrzésre és magyarságunk
(tisztességünk) védelmére, továbbadására, a felnövekvõ nem-
zedéknek történõ átadására. 

Ismertessem a segítségnyújtás lehetõségeit:
1./  Segítség Bene lakosságának, ha náluk szállunk  meg.  Fa-

lusi turizmus szállásfoglalás és információ: Szuhán András Uk-
rajna, Beregszászi  járás 90261 Bene Rákóczi út 78. Tel.: (00 380
3141) 74346, Mobil: (20) 435-4945, 80 66 4750752.  E-mail:
benehaz@freemail.hu, E-mail: bnehaz@citromail.hu
Magyarországoin: Aranyhíd ami összeiköt alapítvány
06/30/602-7050

2./ A gödöllõi  székhellyel rendelkezõ Teleky Pál Egyesület
munkatársai évente egy-két alkalommal társas utat szerveznek
Kárpátaljára. Utazásuk kapcsán szívesen magukkal viszik a
Bene község  lakosaink, illetve  a  három gyülekezetének szánt
ajándékokat (könyvek, könyvjelzõk, keresztény irodalom, se-
gédanyag a pedagógusoknak stb.) 

Pálinkás Ibolya
mobil: 06/20/886-4851
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Ezúton értesítjük vendégeinket, 
hogy Erzsike Fodrászata 

egésznapos nyitvatartással
várja vendégeit.

Er zs ike :  06 -20-555-5772
Sz i l v ia :   06 -70-221-7611

Üz le t :  2111 Szada ,  Dózsa György  ú t  158 .

Ny i t va ta r tás :
Hét fő -  Péntek :  8 :00–20:00

Szombat :  8 :00–12:00

Kárpátaljai  élmények, ötletek
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06-20/946-1114
06-20/392-7071
www.orvitrans.hu

Szolgáltatásaink:
– gépi földmunka
– útépítés, javítás 
– konténeres sittszállítás
– konténer rendelés 
– ömlesztett áru szállítása és értékesítés 

(homok, sóder, kő, termőföld, trágya stb.)
– parlagfűírtás
– fűkaszálás

Orvi-Trans Kft.

Fekete színű, nagytermetű, 3 éves, kan, 
újfunlandixlabrador keverék kutyát elajándékoznánk.
06-30-847-5301

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Ügyfélfogadás  akár este vagy hétvégén is!

www.angelikakonyveles.hu
06-70-410-7930

Kábítószer gyanús anyagot találtak január 9-én este a veresegyhá-
zi járõrök. Veresegyház Szadai úton lévõ benzinkúton igazol-
tattak egy Ford Monderót, melyet egy szadai fiatalember veze-
tett. A zavartan viselkedõ férfi jármûvének átvizsgálása során
kábítószer gyanús fehér színû por maradványait tartalmazó ön-
záró tasak került feltalálásra. A fiatal férfi által megfújt spira
teszt alkoholfogyasztást mutatott, ezért õt vérvételre szállították. 

Január 9-én 1700 órakor Veresegyház lakott területén belül a Fõ út
és a Mogyoródi út keresztezõdésében közlekedett egy Opel
Astra típusú személygépkocsi, amikor balra kanyarodás közben
nem biztosított elsõbbséget a szembõl érkezõ Suzuki típusú jár-
mûnek, melynek következtében összeütköztek. A Suzukiban
ülõ három gyermek és két felnõtt elõre láthatólag 8 napon be-
lül gyógyuló sérüléseket szenvedett. 5

A sorozatos felhívások ellenére minden feltörnek olyan gépko-
csit, melynek utasterében értéket hagynak az autósok.
Veresegyházon január 6-án 1830 és 1900 óra között törtek fel egy
gépkocsit. A Csokonai utcában lezárt állapotban parkoló Opel
bal elsõ ajtajának ablakát törte be ismeretlen személy és az

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS
A trükkös tolvajok minden évszakban megtalálják annak a
módját, hogy milyen indokkal juthatnak be idõs emberek há-
zába anélkül, hogy erõszakot kellene alkalmazniuk. 

Január 17-én délelõtt Valkó egyik családi házába ismeretlen sze-
mélyek azzal az indokkal jutottak be, hogy az udvaron lévõ hin-
tát kívánták megtekinteni, vásárlási szándékból. Bár az idõs, 92
éves sértett nem akarta eladni a hintát, mégis beengedte az ide-
genek az udvarra. Egyikük pénzváltás címén bement a bácsival
a lakásba, ott kifigyelte a spórolt pénz helyét, majd ellopott 420
ezer forintot. 

A rendõrség kéri, hogy bármilyen trükkel próbálnak bejutni
idegen személyek a lakásukba, kérjenek igazolványt, mondják
el, hogy telefonálnak a rendõrségre. Amennyiben gyanús körül-
ményeket tapasztalnak, hívják a Gödöllõi Rendõrkapitányságot
a 28/514-655 telefonszámon, vagy a 112-es, 107-es rendõrségi
hívószámok valamelyikét, illetve a szintén ingyenesen hívható
telefontanú számát a 06-80/555-111.

Gödöllõ, 2010. január 18.
Gödöllõi Rendõrkapitányság

Vagyontárgya biztonsága érdekében mindig ellenőrizze, hogy bezárta
– e házát, lakását, autóját! 
Idegen személyektől kérjen igazolványt mielőtt ingatlanába beenged-
né őket!

Bevásárláskor ne hagyja őrizetlenül táskáját, sem az üzletben, sem a
parkolóban.
A gépkocsijának parkolásakor kérjük, ellenőrizze, hogy nem maradt-
e az utasterében táska, műszaki cikk ( laptop, GPS, telefon ), egyéb
érték!
Pénztárcáját mindig jól zárható helyen, belső zsebben tartsa!

Bármilyen jogsértést tapasztal hívja a 107-et!

Gödöllő Rendőrkapitányság

utastérben hagyott pénztárcát, készpénzzel,
bankkártyákkal, valamint egy GPS készüléket
lopott el, összesen 80 ezer forint értékben. 

Január 4-én 845 órakor Aszód lakott területén be-
lül a Pesti út és a Galga utca keresztezõdésében
egy helyi férfi személygépkocsijával a kihelye-
zett jelzõtábla ellenére nem biztosított elsõbbséget a védett
úton közlekedõ Ford típusú személygépkocsinak. Az ütközés
következtében a Ford az útról jobbra lesodródott és egy villany-
oszlopnak ütközött. Az autó vezetõje elõre láthatólag 8 napon
túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Könnyű sérüléses közlekedési baleset történt január 13-án 17.40
órakor Gödöllõ lakott területé belül, a Haraszti és a Dózsa
György út keresztezõdésében. Egy hölgy az általa vezetett Suzu-
ki Swift típusú személygépkocsival a kihelyezett Állj ! Elsõbb-
ségadás kötelezõ jelzõtábla ellenére nem adta meg az elsõbbsé-
get a Dózsa György úton, Szada irányából közlekedõ BMW tí-
pusú személygépkocsinak, melynek következtében összeütköz-
tek. A baleset során a hölgy könnyû sérülésekkel került egész-
ségügyi ellátásra.
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Az olvasó kérdez
D R .  O R B Á N  I L D I K Ó ,
az APEH Közép-magyarországi Regioná-
lis Igazgatósága ügyfélkapcsolati fõosz-
tályvezetõje válaszol

Kérdés: Azt hallottam, hogy 2010-ben a cukorbe-
tegeknek nem jár a súlyos fogyatékosság ked-
vezménye. Igaz ez?
2010-tõl változott a szabályozás, így már
nem jár a súlyos fogyatékosság adóked-
vezménye annak, akinek szövõdmény
nélküli II. típusú diabetese van. Erre a be-
tegségre adókedvezmény utoljára 2009-
ben vehetõ igénybe.

Kérdés: Egyéni vállalkozóként nehéz eligazod-
nom az állandó változásokban. Most nem értem,
hogy a 2009. évi iparűzése adót az APEH-hoz,
vagy még az önkormányzathoz kell bevallanom?
A 2009. évi iparûzési adóbevallást, adó-
befizetést még az önkormányzathoz kell
teljesíteni. 2010-tõl az iparûzési adó be-
szedése az APEH-hoz kerül. Az APEH-hoz
azonban adóbevallást, adóbefizetést csak
a 2010. évben, vagy késõbbi években ke-
letkezõ kötelezettségek esetében kell tel-
jesíteni.  Az elsõ iparûzési adóval kapcso-
latos kötelezettsége, amit az APEH felé
teljesít, a 2010. szeptember 15-éig fizeten-
dõ iparûzési adóelõleg.

Kérdés: Van-e vagyonadó fizetési kötelezettsé-
gem, ha egy lakásnak vagyok fele részben tulaj-
donosa? A lakás szerintem kb. 20 millió forintot
ér, egyébként az elvált feleségem lakik benne a
gyerekeinkkel. Én albérletben lakom.
Igen. A vagyonadó alól akkor mentesül-
ne, ha a 30 millió forintnál kisebb értékû
lakása a lakhelye lenne, és ténylegesen ott
is lakna. Nem vonatkozik Önre a „máso-
dik lakás” mentessége sem, mert a lakás
értéke meghaladja a 15 millió forintot. A
0,25 % mértékû adót az önre esõ tulajdo-
ni hányad után kell bevallani május 20-
áig, és a felét is eddig az idõpontig, a má-
sik felét szeptember 15-ig kell megfizetni.

Hogy változott 2010. január 1. napjától az össze-
vont adóalapba tartozó jövedelmek személyi jö-
vedelemadójának sávhatára.
Az összevont adóalapba tartozó jövedel-
mek (pl. bérjövedelem) adómértékének
sávhatára és mértéke 2010. január 1. nap-
jától jelentõsen módosult; az alsó adó-
kulcs 19 %-ról 17 %-ra, a felsõ adókulcs
36 %-ról 32 %-ra csökkent. A két adó-
kulcs közti sávhatár 5 millió forintra mó-
dosult.

Eszerint az összevont adóalap után fizetendő
adó: 5 millió forintig: 17 százalék;
az 5 millió forintot meghaladó részre pedig en-
nek a résznek a 32 százaléka.

K Ö Z P O N T I  T E L E F O N S Z Á M O K  
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198

K Ö Z B I Z T O N S Á G
R E N D Ô R S É G
Szadai körzeti megbízott: Ármós Tamás 06-70-286-5390
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 514-645, 514-655, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
K Ö Z T E R Ü L E T - F E L Ü G Y E L Õ
Nagy László – Telefon: 06-20-802-8899
P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete 
Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-802-8899
T Û Z O L T Ó S Á G  
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28/528-700, Fax: 28/528-701
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.
E G É S Z S É G Ü G Y
O R V O S I  R E N D E L Ô Tel: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00-19.00, 

szerda-péntek: 13.00-17.00, 
kedd-csütörtök: 8.00-12.00.

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 8.00-12.00, 

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.
O R V O S I  Ü G Y E L E T
Gödöllô. Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén:
megelôzô este 18:00 – követô reggel 08:00.
F O G O R V O S
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71
Rendelési idõ: hétfõ-szerda-péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök 13.30–18.00
M E N T Ô K
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
G Y Ó G Y S Z E R T Á R
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva: Hétfõ de.: 8,30–12-ig, du.: 15,30–19-ig
Kedd–Péntek: 8,30–15,30-ig
V É D Ô N Ô I  S Z O L G Á L A T  
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-4839 – Kádas Judit:

K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K  
Á R A M S Z O L G Á L T A T Ó  
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38, 06-20-911-0222
Ügyfélszolgálat: Gödöllõ, Dózsa György út VÜSZI Irodaház, 
hétfõ: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00
Közvilágítás hibabejelentés 28/430-452 (7.00-tõl 15.00-ig)
G Á Z S Z O L G Á L T A T Ó
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849. TIGÁZ RT
Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 

I N T E R N E T S Z O L G Á L T A T Ó
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
T E L E F O N S Z O L G Á L T A T Ó
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
V Í Z M Û V E K
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 

H I V A T A L O K  
O K M Á N Y I R O D A
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00; kedd, szerda,
csütörtök: 08.00-16.30; péntek: nincs.
P O L G Á R M E S T E R I  H I V A T A L
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
P O S T A H I V A T A L
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-503-060. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.

I N T É Z M É N Y E K  
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
Á L T A L Á N O S  I S K O L A
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
Ó V O D A
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
F A L U H Á Z
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
T E L E H Á Z
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
S Z O C I Á L I S  A L A P S Z O L G Á L T A T Á S I  
É S  G Y E R M E K J Ó L É T I  K Ö Z P O N T ,  
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
S Z A D A I  M E S E H Á Z  W A L D O R F  Ó V O D A
2111 Szada, Korizmics utca. http://www.szadai-mesehaz.hu/ 
S Z A D A N O V A  N O N P R O I T  K F T.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510
Fax: 06-28-503-066; E-mail: szadanova@freemail.hu

E G Y H Á Z A K  
B A P T I S T A  E G Y H Á Z  
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
R E F O R M Á T U S  E G Y H Á Z
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@fibermail.hu
R Ó M A I  K A T O L I K U S  E G Y H Á Z K Ö Z S É G  
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 

FONTOS TUDNIVALÓK
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